
                 Звіт директора Дем’янівського ЗДО(ясла-садок) «Сонечко» 

                             «Про роботу закладу за 2025/2026 навчальний рік»                  

Дем’янівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» відкрито 

1 листопада 1982 року. Засновником закладу дошкільної освіти є Бурштинська 

міська рада. 

ЗДО розташований за адресою: 

вулиця Василя Дільного, 39 

с. Дем’янів 

Івано-Франківський район 

Івано-Франківська область 

77131 

Площа закладу-514кв. м. 

Потужність закладу – 24місця 

Режим роботи закладу: 7.45.-18.15, з понеділка по п’ятницю. 

Заклад укомплектований педагогічними кадрами: 

директор ЗДО -1 

вихователь ЗДО-3 

Керівництво роботою закладу здійснюється відповідно до Статуту та річного 

плану роботи. 

У 2025/2026 н.р. у ЗДО функціонувало дві різновікові групи. 

Загальна чисельність на кінець травня 2026р.– 26 дітей. 

- дошкільного віку-18 ( з них дівчатка-17, хлопчики-11) 

- ясельна віку – 8 (з них дівчатка-4, хлопчики-4) 

Випускниками закладу цьогоріч є 8діток (4 дівчинки та 4 хлопчики). За 

підсумками проведеного повторного моніторингу основних компетенцій дітей в 

кінці навчального року, можна зазначити що, майбутні школярики отримали 

достатній рівень знань, умінь та навичок , які потрібні їм для майбутнього 

навчання у школі. 

Пільгові категорії: 

діти з багатодітних сімей-8 ; 

діти з малозабезпечених сімей-2 ; 

діти-чорнобильці-1. 

У 2025-2026 н. р. заклад працював над пріорітетними завданнями:  

-забезпечення реалізації положень нового Закону України «Про дошкільну 

освіту» №3788-IX у педагогічній діяльності працівників ЗДО, шляхом 

оновлення змісту освітнього процесу, підтримки автономії педагогів, 

утвердження дитиноцентризму, інклюзивного підходу (при потребі), 



педагогічної свободи та партнерської взаємодії з родинами, зокрема в умовах 

воєнного стану; 

-вдосконалення ВСЗЯО шляхом оновлення процедур моніторингу, аналізу 

розвитку дітей, самооцінювання та управлінських рішень у процесі організації 

освітнього середовища відповідно до Методичних рекомендацій МОН; 

-розвиток національно-патріотичної свідомості, любові до України та 

поваги до традицій у дітей через знайомство з державними символами, 

народною творчістю, участь у патріотичних святах і подіях, співпрацю з 

родинами вихованців; 

-самооцінювання діяльності закладу за напрямом оцінювання «Здобувачі 

дошкільної освіти». 

 Проте першочерговим завданням уже четвертий  рік поспіль  безперечно 

було і залишається створення та забезпечення  безпечного освітнього 

середовища для організації освітнього процесу, у зв’язку з воєнним станом у 

державі. 

Освітній процес у закладі здійснювали 4 педагогічних працівники. 

Директор ЗДО 

Любінець Марія Іванівна 

освіта повна вища,фахова 

стаж педагогічної роботи 18р.,з них-10 на посаді директора 

 

Вихователь, музичний керівник 

Костишак Марина Ігорівна  

освіта повна вища, педагогічна,  категорія-«Вища», педагогічне звання 

«Вихователь-методист»(2026р.) 

стаж педагогічної роботи 35р. 

 

Вихователь 

Кропельницька Богдана Тарасівна 

освіта повна вища, фахова,  категорія-«Спеціаліст II категорії» 

стаж педагогічної роботи-16р. 

 

Вихователь 

Чаборак Ірина Вікторівна  

освіта базова вища, фахова, категорія- «Спеціаліст II категорії» 

стаж педагогічної роботи-10р. 

 

Групові приміщення ЗДО поділено по осередках в яких розміщено 

дидактичний, наочний, роздатковий матеріал, іграшки, що дозволяє кожній 



дитині вибирати собі заняття по інтересах, допомагає вихованцям 

об’єднуватися в групи для занять спільною діяльністю. 

Аналіз стану освітньої та виховної діяльності закладу за 2025/20256 

навчальний рік показав, що вихователі працювали над впровадженням 

елементів інноваційних форм, методів роботи, пошуково-дослідницької 

діяльності в організації освітньої діяльності закладу, що сприяло підвищенню 

якості дошкільної освіти, гармонійному та різнобічному розвитку кожного 

вихованця. 

Аналіз освітньої діяльності показав що: 

-перспективні та календарні плани роботи вихователі  закладу складають 

відповідно до вимог Програми «Українське дошкілля» та «Впевнений старт», 

завдань Базового компоненту дошкільної освіти; 

-оформлення та ведення ділової документації вихователів відповідає вимогам 

Інструкції з ведення діловодства в Дем’янівському ЗДО; 

-співпраця, спілкування з батьками проходили відповідно до вимог. 

. 

В період з 01 вересня 2025 року  по 29 травня 2026 року проведено усі 

заплановані виховні заходи: День дошкільника, свято Осені, відкриті тематичні 

заняття до Української хустки, Дня святого Миколая, Дня Єднання, новорічні 

заходи, свято Стрітення, заходи до Дня народження Лесі Українки та 

Шевченківські дні, флешмоб до Дня вишиванки, свято Матері тощо, підсумком 

навчального року став Випускний; впродовж навчального року проводились і 

інші заходи: Тиждень безпеки життєдіяльності(2), Тиждень української мови, 

Дні здоров’я(що місяця), різноманітні заняття, прогулянки, виставки, тощо.      

 Впрдовж року проведено 4 педагогічні ради, семінари - практикуми та 

консультації для педпрацівників, збори Колективу та батьківські збори, 

виробничі наради. 

Особлива увага в ЗДО приділяється самоосвіті педагогічних працівників. 

Педагогічна освіта здійснюється різнобічно, проходження курсів підвищення 

кваліфікації, участь у семінарах, вебінарах, систематичне вивчення методичної, 

педагогічної літератури, публікацій періодичних видань. 

Медичне обслуговування в дошкільному закладі здійснює сестра медична 

старша. Медичний кабінет оснащений необхідними лікарськими засобами для 

надання невідкладної домедичної допомоги. Адміністративних стягнень та 

зауважень  з боку Рогатинського відділу Івано-Франківського ДУ «Івано-

Франківський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»  

у поточному навчальному році не було. 

Харчування в ЗДО здійснювалось відповідно  Закону України «Про 

дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів України № 305 від 



24.03.2021року, «Норми харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку»(зі змінами 2022р.), впроваджена система НАССР з 

метою підвищення якості та безпечності харчування дітей. Сестрою медичною 

старшою та працівниками харчоблоку ведеться уся необхідна документація. 

Примірне чотиритижневе меню погоджується з Управлінням 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківському районі. Вартість харчування 

однієї дитини на день становила відповідно 50 та 57грн., з них батьківська 

плата -50%, батьки дітей пільгових категорій були відповідно звільнені від 

плати за харчування. 

Адміністрація закладу велику увагу приділяє виконанню вимог та завдань 

Кодексу ЦЗ України, ознайомлення працівників дошкільного закладу з 

директивними документами, щодо охорони праці носять системний характер. 

Адміністрацією, педагогічним колективом проводиться систематична робота 

щодо створення безпечних умов життєдіяльності та профілактики травматизму 

учасників освітнього процесу, проводяться інструктажі  та перевірка знань з 

охорони праці та цивільного захисту про що фіксується у відповідних журналах.  

У зв’язку з воєнним станом постало питання безпечного перебування 

дітей та працівників у ЗДО, тому у належному санітарно-технічному стані 

знаходиться тимчасове укриття, яке забезпечене усім необхідним та знаходиться 

у підвальному приміщенні відповідно до поставлених МОН вимог, також був 

виданий наказ «Про призначення відповідальних осіб за оповіщення та 

евакуацію учасників освітнього процесу», розроблені відповідні алгоритми дій 

працівників та інструкція на випадок сигналу повітряної тривоги. 

Річний план на 2025/2026 навчальний рік виконано. 

Вже кілька років поспіль ЗДО приймає участь у проєктах від компанії 

«Гудвеллі Україна», результатами яких є оновлення матеріально-технічної бази, 

зокрема у 2025/2026р. заклад знову приймає участь у зазначеному проєкті, 

результатом участі у якому має стати придбання музичної апаратури для 

творчого розвитку дошкільнят. Відділ освіти і науки Бурштинської міської ради 

забезпечував заклад миючими та дезінфікуючими засобами, медикаментами, 

фарбами та матеріалами для поточного ремонту приміщення ЗДО. В цьому 

навчальному році ЗДО за сприяння відділу освіти і науки значно оновлено 

матеріально-технічну базу, придбано телевізор, порохотяг, дидактичні та 

розвиваючі ігри, лампу для кварцування тощо, завершено ремонт системи 

водовідведення. За сприяння депутата Бурштинської міської ради придбано 

килимові доріжки. 

В організації освітнього процесу в 2026-2027  навчальному році головним 

завданням слід  вважати забезпечення безпечного перебування учасників 

освітнього процесу в закладі. Необхідно продовжувати роботу по забезпеченню 



реальної наступності та безперервності між дошкільною та початковою 

ланками відповідно до завдань Нової української школи, розробки і 

впровадження оптимальних технологій виховання та освітньої діяльності 

закладу спрямованих на розвиток компетентностей вихованців . Актуальними 

залишаються питання забезпечення сприятливих умов інклюзивної освіти. 

Потребує актуалізації питання щодо підвищення ефективності роботи з 

розвитку патріотичного виховання. 

Потребує подальшого оновлення матеріально-технічна база, необхідно 

замінити вуличне асфальтне покриття, встановити новий літній павільйон, 

провести ремонт покрівлі даху, доукомплектувати медкабінет, дитячий 

майданчик, здійснити передплату фахової періодики, придбати газонокосарку 

тощо. 

 
                                                               


